



共承
2022生薑國際
20周年榮耀年會

劉夢瑤 顧問

2022年3月 榮陞顧問



2016年3月加入生麗 2016年7月榮陞主任 2017年4月榮陞經理 2019年4月榮陞寶石
2020年7月榮陞鑽石 2021年11月榮陞金鑽 2022年3月榮陞顧問

| 劉夢瑤 顧問

我是夢瑤，來自嘉義。非常感恩生麗公司，研發這套專業美容保養品，改善了我暗沉、蠟黃又滿臉雀斑的肌膚問題，讓自卑的我，從此擁有了自信；感恩公司打造了優質的事業平台，以及一系列的教育課程，讓我在這邊學習與成長，可以更快地圓人生的夢想；感恩我的引領貴人，也是我的親姐姐易霖榮顧，讓我與生麗結緣；感恩我的輔導顧問群：易霖榮顧、彬洋榮顧、海英榮顧，耐心細心的教導，讓我快速成長；更感恩我一群北中南優秀的事業夥伴，一路走來的相知相挺，讓我擁有了自己絢麗的人生舞台！

我從小就出生在一個貧窮的鄉下家庭，雙親皆是以務農維生，又生了我們兄妹四個小孩，可想而知生活過得非常的艱辛。某年某月的某一天，在一個農忙季節，母親看我手腳不夠俐落，就唸我說：女孩子做事這麼慢吞吞，以後會嫁不掉！我聽到就嘟起嘴回她：您不知道，我長大不要做農民務農，我要當城裡人，學那麼多幹嘛！母親聽到後，無奈的回我一個白眼。從那時起，我就暗暗告訴自己，長大以後寧願睡地板，也要當老闆！你一定會好奇，長大後的夢瑤有沒有當老闆呢？雖然當老闆了，不過只是在夜市擺攤賣衣服，風裡來雨裡去的嚐盡了生活的酸甜苦辣，因為網路行銷的衝擊，夜市也越來越不好經營，於是結束了長達快8年的夜市人生，去當了一個小型百貨公司導購員。某一天，我那愛賺錢又愛漂亮的姐姐，分享我生麗的保養品，看到她使用前後判若兩人的臉龐，又看到直接推薦獎金那麼給力，就爽快地加入了生麗大家庭。其實我以前就很排斥傳直銷，在夜市的時候，就有各家公司的直銷業者，分享她們的產品給我，我是一律都拒絕的。

我非常欣賞生麗國際感恩、誠信、服務的企業文化，雖然我是一個傳銷素人，第一次經營傳銷事業，但是公司的企業文化讓我非常有信心，因為感恩的心，離成功最近，果然皇天不負苦心人，在我認真學習專業、真誠地分享他人、堅持不懈的努力下，終於擁有了自己的一番事業，並獎勵了自己人生的第一台賓士車。生麗是夢想的創造者，財富的製造機！只要跟著生麗走，什麼都會有！歡迎您加入生麗國際集團的大家庭喔！